

Προς όλους τους συναδέλφους της Συνεργατικής Κυπριακής Τράπεζας

ΚΑΤΑΠΑΤΗΣΗ ΤΩΝ ΣΥΜΦΩΝΙΩΝ

ΠΛΗΓΜΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΟΙ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ ΣΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ

ΘΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΟΥΜΕ ΜΕ ΜΕΤΡΑ

Συναδέλφισσες, Συναδέλφοι,

Με έκπληξη η Οργάνωσή μας πληροφορήθηκε ότι η Διοίκηση του Συνεργατισμού προχώρησε σε απολύσεις υπαλλήλων της, με τη δικαιολογία ότι οι λογαριασμοί τους είχαν προβλήματα (μη εξυπηρετούμενα δάνεια).

Το γεγονός αποκτά ιδιαίτερη σημασία από το ότι ο Συνεργατισμός ανήκει στο Κράτος και η Διοίκηση ουσιαστικά ασκείται από την Κυβέρνηση.

Άρα οτιδήποτε συμβαίνει στο Συνεργατισμό και μάλιστα πρωτοποριακά αντεργατικά βήματα φέρουν τη σφραγίδα της Κυβέρνησης.

Η πρόκληση του Συνεργατισμού νοσεί τόσο επί της ουσίας αλλά και της διαδικασίας.

(α) Δεν απολύεται κανείς επειδή χρωστά αλλά ψάχνεις γιατί του δόθηκαν υπερβολικά δάνεια που σήμερα δεν μπορεί να ανταποκριθεί – αποπληρώσει.

(β) Ακόμη και εκεί που ο υπάλληλος έχει υποπέσει σε παραπτώματα είναι πεντακάθαρο και αποδεκτό απ' όλους ότι πρέπει να προηγηθεί η διαδικασία της παραπομπής σε πειθαρχική διαδικασία.

Την παραπομπή σε πειθαρχική διαδικασία την προβλέπουν οι υφιστάμενες συμφωνίες της ΕΤΥΚ με την Τράπεζα αλλά είναι και το Συνταγματικό δικαίωμα του κάθε πολίτη.

Έχοντας υπόψη όλα τα πιο πάνω η ΕΤΥΚ νοιώθει την υποχρέωση ότι έντονα και δικαιωματικά πρέπει να ορθώσει το ανάστημά της για να προστατέψει τους συναδέλφους από την ασυδοσία της εργοδοσίας έστω και αν αυτή φέρει το μανδύα της Κυβερνητικής προστασίας.

Γι' αυτό το λόγο δηλώνει έγκαιρα, συνειδητά και υπεύθυνα ότι δεν θα ανεχθεί ετσιθελικές αποφάσεις αλλά θα προχωρήσει στη λήψη όλων των αναγκαίων μέτρων μη αποκλειόμενης της απεργίας.

Κανένας δεν πρέπει να εφησυχάζει έστω κι αν δεν είναι σήμερα ανάμεσα στους απολυθέντες, αφού εάν αφεθεί η Διοίκηση της Τράπεζας να λειτουργεί με αυτό τον ετσιθελικό και ασύδοτο τρόπο, θα ακολουθήσουν πολλές τέτοιες παρόμοιες ενέργειες. Ας μην ξεχνούμε τη γνωστή ρήση «Γιορτή δική τους παραμονή δική μας».

ΑΠΟ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

Λευκωσία, 21 Φεβρουαρίου 2018